

Άσκηση στα Θρησκευτικά: Ερωτήσεις σχετικά για την ταινία « Το Θαύμα »
1^η ερώτηση: Πως πιστεύετε ότι νιώθει ο Όγκι στο σπίτι και στο σχολείο ;

Όγκι λόγω του ότι είναι λίγο διαφορετικός στην εμφάνιση του πιστεύει πως τα άλλα παιδιά δεν θα βγάλουν μαζί του άλλα ούτε και να του συμπεριφέρον ό πως συμπεριφέρονται στα υπόλοιπα παιδιά δεν τον έκαναν κανονικό σχολείο ήταν ντροπαλός και μόνος αφού τα υπόλοιπα παιδιά δεν τον έκαναν παρέα. Ο Όγκι στο σπίτι του, είναι πιο δραστήριος αφού ξέπει ότι η οικογένειά του τον αγαπάει για αυτό που είναι.

2^η ερώτηση: Πως θα χαρακτήριζατε τη στάση των γονέων και των δασκάλων απέναντί του;
Οι γονείς του Όγκι είναι πάντα δίπλα του σε ότι τους χρεώσσει. Οι δάσκαλοι του, του συμπεριφέρονται με τον σωστό τρόπο, δηλαδή του συμπεριφέρονται όπως συμπεριφέρονται και στα άλλα παιδιά.

3^η ερώτηση: Πώς αισθάνεται η αδελφή του η Ολίβια και πως αντιμετωπίζει την όλη κατάσταση;

Η Αδελφή του η Ολίβια λόγω του ότι οι γονείς της από την στιγμή της γέννησης του Όγκι έδωσαν περισσότερη προσοχή σε αυτόν λόγω του προβλήματος που είχε και έτσι ένωθε την παραγκωνισμένη. Δεν την ένοιαζε τόσο γιατί είχε την γιαγιά της που ήταν πάντα μαζί της, αλλά από την στιγμή που η γιαγιά της απεβίωσε άρχισε να σκέφτετε περισσότερο για την έλλειψη προσοχής των γονέων της προς αυτή. Έδειξε όμως κατανοήση λόγω του ότι πρόκειται για τον αδελφό της, για τον οποίο νοιάζετε και αγαπάτε.

4^η ερώτηση: Πώς θα χαρακτήριζατε τη συμπεριφορά των άλλων μαθητών απέναντί στο Όγκι;

Κάποιοι συμπαθήτες του Όγκι στην αρχή της σχολικής χρονιάς δεν του έδωσαν σημασία ενώ κάποιοι άλλοι του έκαναν bullying λόγω του σχήματος του προσώπου του. Κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς, ο Όγκι είχε γνωρίσει κάποια παιδιά τα οποία δεν νοιαζόντουσαν για την εμφάνιση του αλλά για τον χαρακτήρα του. Στην εκδρομή που έγινε στο τέλος της χρονιάς, μετά από ένα συμπάν με κάτι παιδιά της 3^{ης} Γυμνασίου όλα τα παιδιά άρχισαν να κάνουν παρέα με όλους και όπως λέει η παροιμία, ένας για όλους και όλοι για έναν!.